
                                                

                      

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΚΤΗΜΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ: ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ Η ΣΟ∆ΕΙΑ ΤΟΥ 2008  
 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΚΡΑΣΙΩΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΕΣΟ∆ΕΙΑΣ 
 

Με µεγάλη επιτυχία πραγµατοποιήθηκε η διήµερη εκδήλωση της παρουσίασης των κρασιών της νέας εσοδείας 
του Κτήµατος Βασιλείου και του Κτήµατος Νέµειον.  
Το οινοποιείο στο Κορωπί επισκέφθηκε ο υφυπουργός Ανάπτυξης Γιώργος Βλάχος, εκπρόσωποι 
επιχειρήσεων και των ΜΜΕ αλλά και πλήθος µελών της Λέσχης Φίλων του Κρασιού των δύο Κτηµάτων.  
 
Οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν στην ειδική αίθουσα εκδηλώσεων του οινοποιείου το 
οπτικοακουστικό πολυθέαµα γύρω από το κρασί και την οινοποίηση αλλά και να απολαύσουν στη γευστική 
δοκιµή τα κρασιά του Κτήµατος Βασιλείου: 
9 Σαββατιανό 2008 
9 Αµπελώνες  2008 
9 Ροζέ 2008  
9 Ερυθρός 2007 
9 Νεµέα 2007 

καθώς και τα κρασιά του Κτήµατος Νέµειον (www.nemeionestate.gr): 
9 Κτήµα Νέµειον 2005 
9 Ηγεµών 2005 

 
τα οποία απέσπασαν όλα εξαιρετικά σχόλια από τους παρισταµένους.  
 
Αίσθηση, εκτός από τα «µεγάλα» κρασιά Ηγεµών 2005 και Κτήµα Νέµειον 2005, προκάλεσε, µεταξύ των άλλων 
και το Ροζέ Βασιλείου 2008, της ποικιλίας Αγιωργίτικο, µε το λαµπερό του χρώµα, την συναρπαστική και 
πρωτότυπη φρουτώδη γεύση του και το λεπτό άρωµα τριαντάφυλλου. 
Το Ροζέ Βασιλείου 2008, συνοδεύει ιδανικά, ελαφριά πιάτα και πουλερικά, ασιατική κουζίνα και ζυµαρικά, ενώ 
παγωµένο στους 10ο C αποτελεί ένα θαυµάσιο απεριτίφ.  
 
Mετά την ολοκλήρωση των σπουδών του στο Πανεπιστήµιο της Dijon, στη Γαλλία, ο οινολόγος Γιώργος Βασιλείου αναλαµβάνει την 
οικογενειακή επιχείρηση και δηµιουργεί το ΚΤΗΜΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ (www.vassilioudomaine.gr) µε σκοπό την παραγωγή εµφιαλωµένου 
κρασιού στο οποίο η ενός αιώνος πείρα της οικογένειας και το µεράκι θα εναρµονίζονται µε την ευρωπαϊκή τεχνογνωσία για την παραγωγή 
ποιοτικών κρασιών.  
Η συνεχής αναζήτησή του για ελληνικές ποικιλίες έφερε το Γιώργο Βασιλείου στη Νεµέα, µια από τις ζώνες Ονοµασίας Προέλευσης 
Ανώτερης Ποιότητας και, ίσως, από τις σηµαντικότερες αµπελουργικές περιοχές της Ελλάδας.  Εκεί δηµιούργησε το ΚΤΗΜΑ ΝΕΜΕΙΟΝ 
(www.nemeionestate.gr),  το οποίο δανείστηκε το όνοµά του από την Αρχαία Νεµέα και αποτελεί ένα οινοποιείο - έργο τέχνης στην καρδιά 
της σύγχρονης Νεµέας, το µοναδικό ισοβαρικό οινοποιείο στην Ελλάδα, όπου παράγονται τα “µεγάλα” κρασιά ΗΓΕΜΩΝ και ΚΤΗΜΑ 
ΝΕΜΕΙΟΝ. 

(Σας ευχαριστούµε εκ των προτέρων για τη δηµοσίευση. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε µε την κα Ελ. Μπλούχου / add in ad ltd, στον αρ.  τηλ. 
210.61.47.055-8 ή στο e-mail: ebi@addinad.com). 
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